



Menu Chez Bertha Cafe Wagner

https://lacarte.menu 9 Rue De Forbach, Spicheren, France (+33)387855059









Tu trouveras ici le **menu de Chez Bertha Cafe Wagner**, situé à Spicheren. Actuellement, il y a 4 nourriture et des boissons au menu. Tu peux te renseigner sur les **offres saisonnières ou hebdomadaires** par téléphone. Ce Emplacement sert différents délicieux français Menus, Tu peux aussi obtenir ici des pièces sucrées, des gâteaux, des simples snacks et en plus des **rafraîchissements réfrigérés et des boissons chaudes**. Pour combattre la faim de **sucre**, Chez Bertha Cafe Wagner peut certainement aider avec ses **fins d** esserts.

Menu Chez Bertha Cafe Wagner



Apéritif

APÉRITIF

Pizza

PIZZA FRANÇAISE

champagne | Le gin. | couches de glace | jus de citron | sucre

Salade

SALADE AUX NOIX DE PÉCAN

Salade à feuilles de tête, déchirée en morceaux de taille de morsure | poires - peintes, corées et coupées | fromage roquefort, décomposé | Avocado - dépouillé, creusé et déchiré | les oignons verts en tranches minces | ...

Plats de porc

STEAK

huile d'olive | jus de citron | Les noix de coco, triturées | bif à thon | mangue fraîche - peauée, mise en pâte et coupée | ...

Bread

PAIN

Café

CAFÉ

Desserts *

DESSERTS

Dessert*

DESSERT

Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Carotte (s) | Yogurt naturel | huile d'olive | Les noix | le sel | ...

SALADE

huile de canola | autres légumes | fromage à la feta | l'ail | poivre moulu | ...

Menu Chez Bertha Cafe Wagner



Chez Bertha Cafe Wagner

9 Rue De Forbach, Spicheren, France

Heures d'ouverture:

